余庆县人民医院

多次承办市县级学术讲座活动



学术讲座会场

本报讯 近日来,我院先后承办了遵医科大学脓毒症诊疗巡回讲座、遵义市首届"精准麻醉"走进基层巡回讲座、肾友会和余庆县护理质量与安全管理能力提升培训班。

10月23日,遵义医科大学脓毒症诊疗巡回讲座——余庆站在我院举办。上午的座谈会上,遵医附院

重症医学科张伟博士向我院领导班子提出了更好建设重症医学科的建议。开班仪式上,遵医附医院重症医学科主任陈淼向我院授予"遵义医科大学附属医院脓毒症联盟成员单位"牌匾,我院与遵医附院关系更加紧密,医院重症医学科抢救复杂患者的能力将得到极大提升。

27日, 遵义市首届"精准麻

醉"走进基层巡回讲座——余庆站 在我院举办,此次学术讲座由遵义 市麻醉学质控中心举办,余庆县 民医院承办,有来自余庆县、尽民医院承办,有来自余庆县、凤冈县、龙道真县、务川县、凤冈院麻的是行机构、相关民营医院麻醉医师,各乡镇医院麻醉医师参加。此为理查的是所来的大和麻醉医师参加。此为理查的大型,提升围手术期麻醉管理,加快基层医疗麻醉学的发展,为患者提供安全、舒适、无痛的围术期就医体验。

28日,我院血透中心以"呵护生命,关爱肾友我们在行动"为主题举办首届肾友联谊会,会上有来自贵州医科大学血透中心和播州区人民医院血管外科的专家进行指导,血透中心肾友及家属参加。举办肾友会是为了让慢性肾脏病患者及家属掌握更多关于血液透析方面的相关知识,交流治疗经验,传递肾病治疗最新进展信息,提高自我

上庆

海县

市人

妇民

联医

携院

领开

上展

海儿

胸童

科先

医心

院病

专免

家费

团筛

队查

到活

动

管理能力,增强患者与病魔斗争的 勇气和信心,从而提高患者的生活 质量让他们回归社会。

31日,余庆县护理质量与安全管理能力提升培训班在我院开班。培训班由遵义市护理质控中心主办,余庆县卫计局和我院承办,培训对象是来自全县的护理骨干。培训活动有益于不断规范我县护理服务行为,保障人民群众身体健康,为患者提供安全的、高质量的护理服务,提升病人院就医获得感,在医患关系复杂的情况下营造良好的护患关系,促进我县护理质量与安全管理能力更上新台阶。

近年来,我院积极在能力提升方面下功夫,不断强化内涵建设。 此类学术活动的开展,有利于有效 促进与上级医院、兄弟单位的学习 和交流,极大提升我院服务能力及 形象。我院将一如既往加强医院内 涵建设,争做让人民满意的一流县 级公立医院。

(文/图:杨天生)

实施药学技术服务下沉提高基层医院服务水平



药剂科主任杨圣君现场授课

本报讯 为深上推进改为深人推进改为深入推进。 为深入一动》》。 从进动》》(2018—2020)年》。 (2018—2020)年》)。 (2018—2020)年》), (2018—2020)年》)。 (2018—2020)年》), (2018—2020)年》)。 (2018—2020)年》), (2018—2020)年》, (2018—2020)年》, (2018—2020)年》, (2018—2020)年》 (2018—

近日,由余庆县人民 医院牵头,与县中医院、 携手深入妇幼保健院、 营街道卫生服务中心院 营镇卫生院、民营医量 为卫生院不展药事包 型生室开展药事包 型进生室开展药事包 ,巡讲的合理使用、药 等管理法律法规、 数方合理使用、" 五品一械"不良 应监测上报等。

本次巡讲,旨在对全 县各医疗机构规范性地开 展理中性评械等训对和药识成药依事用药,居型产生评械等训对和药识成药的遗管理精药方"监务结临行物时处权上,工作导医学、考作人员、一个人,品规嘱品上术后医精关考权发,品规嘱品上术后医精关考权发,品类。

本次药事质理管理巡讲活动,得到了县卫计局及各 医疗机构的大力支持,各医 疗机构医务人员积极参学, 勇于提问,融洽互动,营造 了浓厚的学习氛围。同时也 加强了各单位之间的沟通协 作,增强了药事质量管理也 加强了合理用药水平, 规范了"二品一械"不良反 应监测上报流程,有效防范 了医疗风险,保障了医疗机构 和老百姓办了一件实事。

(文/图:药剂科杨光辉)

本报讯 12 月 7 日,上海市妇 联携领上海交通大学附属胸科医院 专家团队到余庆县人民医院开展儿 童先心病免费筛查活动,并对建档 立卡或农村家庭情况十分困难的患 病儿童进行免费救治。

先心病是先天性心脏病的简称,是先天性畸形中最常见的一类。先天性心脏病是一种严重威胁儿童生命健康的疾病,治疗专业性要求高、难度大、治疗费用高。据有关部门统计,发病率为0.6%一0.7%。就我国目前医疗水平和条件而言,其中90%以上的患儿是完全可以通过手术治疗得到康复的。但由于诊断治疗滞后,从而延误了治疗的最佳时机,致使患病儿童随时都面临着死亡的威胁。

据悉,此次免费筛查活动共为 37名疑似先心病儿童进行检查,3名 符合免费救治条件。此次公益活动 的开展不仅为余庆县先天性心脏病 儿童救治工作搭建了平台和基础, 也为先天性心脏病患者家庭带来了 希望和信心。



专家为儿童免费筛查先心病

(文: 张余 图: 杨天生)